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Tudnivalók a Non-Invazív Kardiológiai Osztályra érkező betegek számára 

 

Kedves Betegeink, Látogatók! 

A Non-Invazív Kardiológiai Osztály a kardiológia fő profilja a szívelégtelenség és a különböző 

típusú szívizombetegségek kezelése. De ezek mellett foglalkozunk a kardiológia  minden 

ágával, többek között a szívműtétek előtti kivizsgálás koordinálásával a műtétek utáni 

utókezeléssel és rehabilitációval, a szív gyulladásos betegségeinek konzervatív kezelésével. 

Ezen széles skála miatt betegeink nagyon különböző időt töltenek el osztályunkon. Ezzel a 

tájékoztatóval segíteni szeretnénk Önöket abban, hogy felkészülhessenek a kórházi 

tartózkodásukra. 

 

Felvétel és érkezés 

Hol találom az osztályt? 

 Osztályunk a Petri Gábor Klinika Tömb 2. emeletén található, az „E” szárnyban: 

Kardiológia 2/DÉL néven. 

 címünk: 6725, Szeged Semmelweis utca 8. 2. emelet  

📞  telefon: +36 62/545-242 

 

Hogyan kerülök az osztályra? 

Osztályunkra vagy a saját járóbeteg  ambulanciáinkon / fekvőbeteg osztályainkon keresztül kap 

időpontot, vagy az ország társ intézeteiből kerül átvételre további gyógykezelésre a 

kezelőorvosai egyeztetése alapján. És természetesen vannak sürgős felvételek is. 

Milyen dokumentumok kellenek a felvételhez? 

A betegfelvétel a 2. emelet középső folyosóján (a zöld foteleknél) található betegfelvételi 

szobában zajlik. Innen kis várakozás után kísérik az ápoló kollégák a kórterembe Önöket. A 

betegfelvételi irodában  az emeleten található mindhárom kardiológiai osztály betegivel 

foglalkoznak ezért a várakozás elkerülhetetlen, amiért szíves elnézésüket kérjük. 

A betegfelvételhez minden esetben hozza magával a személyes iratait, hiszen azt az 

adminisztrátor kollégának minden alkalommal ellenőriznie kell és az esetleges változásokat a 

számítógépes rendszerben rögzíteni. 

A felvételek sorrendje nem érkezési sorrend szerint történik, hanem orvosszakmai szabályok 

figyelembevételével. 
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Osztályunkra elég 9-10 óra között megérkeznie és nem kell éhgyomorra jönnie, csak ha erre 

kifejezett utasítást kapott. 

A felvételhez hozza még magával az összes orvosi leletét papír alapon, és ha készült Önről 

bármikor CT/MR/szívkatéterezés felvétel és az már ki van írva CD-re akkor azt is. Ez utóbbi 

csak akkor, ha már kész van, ha nincs és szükség lenne rá akkor azt mi intézzük, az Ön 

felvételének ez nem feltétele. 

 

Elhelyezés az osztályon 

Mire lesz még szükség az osztályon? 

Hozzon magával kényelmes ruházatot, pizsamát/hálóinget, alsóneműt, kényelmes 

papucsot/cipőt. Tisztálkodási felszerelést, evőeszközt. A szabadidő eltöltéséhez könyvet, 

rejtvényt. Mobiltelefont és töltőt a kapcsolattartáshoz. Személyes segítő eszközeit is mint 

például a hallókészülék, szemüveg, protézis, járókeret, bot, rollátor. 

Gyógyszereit mi biztosítjuk Önöknek, ezért a felvételhez segítség, ha még otthon készít egy 

nagyon alapos listát, amelyen a gyógyszerek nevén kívül a hatáserőség és a pontos adag is fel 

van tüntetve. 

Csak az tüdőgyógyászati inhalátorait és az inzulin készítményeket hozza magával és ha van 

olyan orvosság, amely különleges engedéllyel, egyedileg van Önnek rendelve akkor azt is. 

Hol leszek elhelyezve? 

Osztályunkon a kórtermek két ágyasok, WC-s fürdőszobával felszerelve. A pihenést modern, 

több pozícióba elektronikusan állítható kórházi ágyak szolgálják. A kórteremben az 

éjjeliszekrényen kívül zárható szekrény is biztosítja az Önök kényelmét. Ennek ellenére 
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felhívjuk a figyelmét, hogy nagyértékű vagyontárgyat na hozzanak magukkal a kórházi 

tartózkodás idejére. 

A szórakoztatásukat a kórteremben TV és az épületben WiFi is hálózat szolgálja és az aulában 

büfé is van. 

 

Információkérés és látogatás 

Hozzátartozóim kaphatnak tájékoztatást? 

Önök a vizitek alkalmával részletes tájékoztatást kapnak a betegségükről és a terápiáról. 

Amennyiben kérdésük merülnek fel , nyugodtan jelezze az ápolók vagy a kezelőorvosok felé. 

📞 Az osztály telefonszámán (+36 62/454-242) hozzátartozó is érdeklődhet Önről, de kérem 

vegyék figyelemben, hogy a jogszabályi keretek között tájékoztatás csak annak adható, akit Ön 

legközelebbi hozzátartozónak megjelöl. Ha a betegellátás miatt a kezelőorvos nem tud a 

telefonhoz jönni, visszahívást kérhet. 

Mikor van látogatás? 

Az Egyetem által egységesen szabályozott látogatási rend érvényes az osztályunkra is: 

 hétköznap: délután 15.00-18.00 között,  

 hétvégén és ünnepnapokon délelőtt 10.00-12.00 és délután 15.00-18.00 között 

 

Amennyiben látogatási tilalom van annak betartását az önök egészsége érdekében szigorúan 

kérjük. 

A látogatás idején a kórteremben maximum két látogató tartózkodhat, betegenként. 

 

Van ingyenes parkoló a klinika környékén? 

A klinika környékén nincs lehetőség az ingyenes parkolásra. Szeged város szabályai szerint 

hétköznap 8.00-18.00-ig fizetősek a városi parkolóhelyek. 

 

 

 

 

 

 


